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. 'Eoto (X, d) petpixde yodpoc. Ac&te ot xou o (X,d) pe d(z,y) =

Avdhuon
Purrddlo aoufioEWY 8

. Acelte 6T evag UETPOG YWPOC EPOBLACPEVOS e TNV Dlaxplty UeTpuxr] elvon torvtote TAYeng.

. Eotw o petpwde yopoc (X)) ve X = (a,b). Eivou miheng;

AcEte 61 0 R egodiaouévoc pe tny d(z, y) = max; |z, — y;| evow Thferne
Eotw (X1,d1), (X2, ds) yetpuol ydpot. Aivoviar ot petpxol yhpol
(X1 % Xo,da), da(z,y) = di(21,91) + d2(22,Y2),

(Xl X XQ)db)a db(m7y) = \/dl(xlvyl)z +d2($27y2)27
(X1 x X2,d.), de(x,y) = max{di(x1,y1), d2(w2,92)}

Acl&te 61 ol tpelc avtol ydpot exouv tic Biec axolouvdiec Cauchy.

7 7 d(z,y)
1+d(z,y)

elvon enfong peTpXoC Y OPOC.

AciZe enione ot o X ebvor gporypévoc otny etexd d.

'Eotw A C (X, d). Mropolue va oploouye v Sidpetpo tou cuvorov A e §(A) = sup, e 4 d(z,y). Acilte
6tLav A C B tte §(A) < 4(B).

Acigte 6t 6(A) = 0 av xou pévo av A = {x}.

H anooctaon petodd 300 cuvdrwy opiletan we D(A, B) = infacapep d(a,b). Acite 61 n D dev opilel
petpixh otov 2% (10 60voho Twv LUTOGUVOAGY Tou X).

Av AN B # () w6t D(AN B) = 0. Ioyvel 10 avtiotpopo;
Xapoxtnpiote v avouyth undha B(fo, €) otov C([a,b]).

Av fo € C([0,27]) pe fo(t) = sin(t), Beeite o wxpodTepo 7 étol wote N f pe f(t) = cos(t) va avixel otny
undhoe B(fo,r).

Aci&te to Yedpnua otadepol onpeiov Tou Banach oe éva mAfEN HETEXO YMpO.
Yyedidote o ouvopa TV Urohdy otov R, ue tic petpwée £y, p = 1,2, cc.

AeiZte T av 1 d elvon petpu 6te 1 ¢(d) Yo ¢ povétovn yvhoing adZouoa xou xoihn pe ¢(0) = 0 eivon
enlong Yetewn



